



# Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VI./2014

Číslo 8

## ROK SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE

Mesiacom január mariánskeho roka 2014 začína deväťmesačná prípravná novéna na zverenie Slovenska pod ochranu Sedembolestnej Panny Márie, ktoré sa uskutoční 15. septembra 2014 v šaštínskej Bazilike Sedembolestnej Panny Márie. Každý mesiac má svoju osobitnú tému, ktorej sa budeme stále venovať predovšetkým príhovormi každú druhú nedeľu v mesiaci. My začíname teraz tak výnimočne na tretiu nedeľu v mesiaci. V tomto úvodníku vám však chcem ponúknuť význam čísla 7 a jeho výskyt vo Sv. Písme a to práve v návaznosti na 7 bolestí Panny Márie, o ktorých som už písal v minulom roku pri príležitosti jej sviatku. A tu je niekoľko príkladov, ktoré môžete nájsť v Biblii. Podotýkam iba, že číslica 7 symbolizuje vo Sv. Písme plnosť:

- Boh zavŕšil a svojím požehnaním spečatil stvorenie sveta na siedmy deň.
- V Egypte po zavŕšení siedmich neúrodných rokov nasledovalo sedem úrodných.
- Dobytie Jericha Izraeliti zavŕšili na siedmy deň obliehania pod vedením siedmich kňazov.
- Uzdravenie malomocného sýrskeho vojvodu Námana sa zavŕšilo v rieke Jordán

po siedmom ponorení.

- Šalamún dostaval svoj chrám na siedmy rok, jeho dokončenie oslavovali sedem dní.
- V Evanjeliu podľa Lukáša je v Ježišovom rodokmeni 76 mien od Adama po Ježiša, ktorá ho završuje ako sedemdesiaty siedmy.
- V Lukášovom evanjeliu sa má odpúšťať nie sedem, ale sedemdesiatšedemkrát.
- Milosrdný Samaritán urobil pre zraneného človeka sedem, čiže maximum úkonov pomoci.
- V Apokalypse sv. Jána je sedem: cirkví, pečatí, trúb, kalichov, duchov, listov...
- Číslo antikrista 666 pripomína nedokonalosť, lebo chýba zavŕšenie Božím požehnaním ako to bolo na siedmy deň stvorenia.

Možnože aj vás niektoré súvislosti s číslicou 7 vo Sv. Písme prekvapil, či už v pozitívnej alebo negatívnej súvislosti. Sedem bolestí Panny Márie symbolizuje plnosť prežívania bolesti v jej čistote srdca a lásky. A ako povedal už emeritný pápež Benedikt XVI.: „Mária pod krížom a blízko zomierajúceho syna spája svoju bolesť s bolesťou Syna a ukazuje nám Božiu lásku silnejšiu ako smrť. Jej bolesť je plná viery a lásky.“ Máme v tomto Roku Sedembolestnej Panny Márie jedinečnú príležitosť čo najviac prepojiť svoje bolesti s Máriinými bolesťami, aby sme si vyprosovali jej silu niest' bolesť ako aj čistotu srdca a lásky pri jej prežívaní.

(Marek Kunder)

## 10 zásad denného správania sa pápeža Jána XXIII.

**A**ngelo Roncalli si určil desať bodov, podľa ktorých sa snažil upriamiť svoje chovanie každý deň. Tieto body verne zachovával aj ako pápež Ján XXIII. Jeho životné rady sa vyznačujú veľkou jednoduchosťou, ale aj praktičnosťou.

Máme ešte celý rok pred sebou a jeho rady môžu byť aj naším sprievodcom života:

1. Budem sa snažiť dobre prežiť tento deň, bez toho, aby som chcel rozriešiť naraz všetky problémy svojho života.
2. Budem sa snažiť s najväčšou starostlivosťou dobre sa správať voči všetkým. Nebudem nikoho kritizovať a ani sa nebudem ponáhľať druhého naprávať. Chcem polepšiť v prvom rade seba samého.
3. Budem sa potešovať istotou, že som stvorený pre šťastie... nielen šťastie na tejto zemi.
4. Budem sa snažiť prispôbovať sa

okolnostiam bez toho, aby som túžil po tom, aby sa okolnosti prispôbovali mne.

5. Budem venovať aspoň desať minút dobrému čítaniu: ako je potrebná strava pre život, tak je čítanie potrebné pre duchovný život.

6. Budem sa usilovať urobiť nejaký dobrý skutok a nikomu sa o ňom nezmienim.

7. Urobím aj to, k čomu necítim nijakú chuť. Ak ma niekto urazí, nedám to na seba poznať.

8. Urobím si program len na dnešný deň. Aj keď viem, že ho nesplním, predsa si ho urobím. Budem sa chrániť dvoch krajností: zhonu a nerozhodnosti.

9. Budem pevne presvedčený, že sa o mňa stará Božia Prozreteľnosť tak, ako by som bol len sám na zemi, aj keď sa okolnosti postarajú dokázať mi opak.

10. Odožením od seba všetok strach. Budem sa tešiť zo všetkého, čo je pekné a dobré. Nedám sa nikdy zviest malomyselnosťou.

(Jozefína Gajdovčíková)

Zdroj: Kalendár - Pútnik Svätovojeťeský

## VYHODNOTENIE OTÁZOK O NÁBOŽENSTVÁCH

1. teológia, 2. kresťanstvo, 3. kríž, 4. biblia, 5. Ježiš Kristus, 6. islam, 7. Mohamed, 8. moslimovia, 9. Alah, 10. korán, 11. mešita, 12. judaizmus, 13. menora, 14. jom kipur, 15. chanuka, 16. hinduizmus, 17. Brahma, Višnu a Šiva, 18. budhizmus, 19. Siddhártha Gautama, 20. šintoizmus, 21. ateisti.

Dúfam, že sa vám podarilo správne odpovedať na väčšinu otázok a ak aj nie, v tomto roku bude priestor na ich lepšie spoznávanie a porovnávanie s naším.

## OZNAM

23. januára uplynie rok od úmrtia rehoľnej sestričky z rádu Školských sestier sv. Františka **ANDRONIKY ČARNOGURSKEJ**. Zomrela vo veku **90** rokov a v rehoľnom zasvätení prežila 69 rokov. Jeseň života dožila v charitnom domove v Okoličnom pri Liptovskom Mikuláši a pochovaná je na cintoríne v Ružomberku. V Černom pôsobila ako učiteľka a iste bude vďačná svojim žiakom aj nám všetkým za modlitby a spomienku pri svätej omši.

## SPOMÍNAME

V srdci bolest', v duši žiaľ, to najdrahšie nám osud vzal. Aj keď už nie si medzi nami, v našich srdciach si stále s nami. Dňa **19. januára** uplynie prvé smutné výročie, keď nás opustila moja milovaná manželka, mamka, svokra a babka **Mária Demčáková**. Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej, prosím, tichú spomienku.



Manžel Jozef, synovia Matej a Stano s rodinami

## SPOMÍNAME

Dňa **20.1.2004** nás náhle opustil manžel, otec, syn, brat **Jozef Mudrák**. Veľmi rýchlo ubehlo 10 rokov od jeho smrti, ale napriek tomuto času, v našich srdciach je stále prítomný. Prosíme vás, ktorí ste ho poznali a mali radi, o modlitbu za spásu jeho duše.



V modlitbách na neho myslia manželka, deti, rodičia a súrodenci

## Symbolika kostola

### VÄZNÍKY, STROP A OZVUČENIE

**Väzníky** – v kostole je ich 12. Tých hnedých môžete vidieť 10 a dva sú zafarbené na bielo vo svätyni na hlavnej stene. Význam väzníkov je dvojaký: a) tak ako držia celú strechu, tak je symbolom 12 apoštolov, na ktorých základe je postavená Cirkev tak ako to Ježiš chcel; b) 10 väzníkov v lodi kostola a 2 väzníky vo svätyni sa navzájom akoby prepájajú vo valci a symbolika sa skrýva v naznačení prepojenia všetkých ľudí prítomných na sv. omši so zázrakom Kristovej nekrvavej obety a premenenia chleba a vína na Telo a Krv Ježiša na oltári. **Strop a ozvučenie** – na strope je špeciálny materiál, ktorý sa volá

rockfon, ide o dosky z kamennej vlny. Daný materiál je veľmi vhodný aj pre dobrú akustiku, o ktorú sa v našom kostole snažíme. Vďaka hudobným odborníkom už vieme, že náš akustický priestor sa nazýva tzv. „suchý priestor“ a rovnaká akustika je napr. v Dome umenia v Košiciach. Veľmi vhodné to dopĺňa ozvučenie, ktoré je centrálné pred valcom na celý priestor kostola okrem pomocných priestorov ako sakristia, miestnosť pre matky s deťmi a pod. Pre oslavu Boha je veľmi dôležitá zrozumiteľnosť a preto bola aj táto voľba. Daný materiál na strope je umývateľný a odráža viac ako 80% svetla do priestoru a preto máme reflektory natočené na strop a nie priamo ľuďom do očí. Kiežby sme aj my odrážali Boha vo svojom živote na iných tak ako sa odráža toto svetlo.

(Marek Kunder)



## BOLEŠŤ Z NEVYPOČUTEJ MODLITBY

*Ešte nie*

Nie všetky naše modlitby, ktoré adresujeme Bohu sú vypočuté. Prečo je to tak? Prvú možnú príčinu prečo sme si rozoberali v minulom čísle časopisu. Bolo ňou to, že Bohu predkladáme nesprávne prosby. Tentokrát sa zameriame na to, nesprávny čas. Inými slovami, ak je nesprávny čas na vypočutie našej modlitby, Boh odpovie: „Nie.“

Žijeme v instantnej spoločnosti. Všetko sa snažíme urobiť rýchlejšie. Diaľnice a supermarkety majú expresné jazdné pruhy, filmy a televízne show k nám prichádzajú „na požiadavku“. Vysvetľuje to napr. aj taká skutočnosť, keď ľudia hovoria: „Neviem, čo si mám o tom myslieť. Už tri dni sa modlím za jednu vec, no Boh nepohol ani prstom.“

Rodičia vedia, že ich deti považujú slová ešte nie za takmer najhoršie slová na svete; hneď na druhom mieste po slove nie. Napr. „Zajtra mám narodeniny. Môžem si dnes večer rozbaľiť darček? Už je to blízko.“ Alebo: „Všetci to robia. Prečo ja nemôžem?“ „Alebo: „Mám už pätnásť, naučíš ma šoférovať?“ Deti neznášaj odpoveď „ešte nie“. V každom z nás sa ukrýva netrpezlivé dieťa; dieťa, ktoré chce, aby mu Boh doprial všetko, čo potrebuje, splnil každú prosbu, presunul vrch práve v tejto chvíli, ak to už neurobil. A tak, ak sa náš múdry a milujúci nebeský Otec domnieva, že najlepšia odpoveď je „ešte nie“, aká je zrelá odpoveď dospelých ľudí? „Ale, Bože, ty tomu vôbec nerozumieš. Potrebujem to práve teraz. Nie o tri roky. Ani o tri dni. Čítaj z pier moju modlitbu – potrebujem to teraz!“

### *Dôvera Otcovi*

Boh však nie je o nič viac zastrašený detskými žiadosťami o okamžité uspokojenie ako múdri rodičia. Jednoducho nad našou nezrelosťou pokrúti hlavou a povie: „ Ak musíte, kopte a kričte no teraz jednoducho nemôžete dostať to, o čo žiadate. Dôverujte mi. Viem, čo robím. Mám na to svoje dôvody.“

Buďte opatrní, ak tvrdíte, že viete lepšie ako Boh, kedy by mala byť vaša modlitba vypočutá. Ak boh hovorí „ešte nie“, vždy má na to dôvod.

Niekedy Boh takýmto „oneskorením“ skúša našu vieru. Myslíme si, že je nebeský výdajný automat, do ktorého potrebujeme kopnúť, ak nedostávame okamžitú odpoveď. Namiesto toho sa môžeme rozhodnúť mať s ním vzťah a brať ho ako milujúceho Otca, ktorý nám dá, čo potrebujeme, vo vhodnej chvíli.

Niekedy sa Boh „oneskorí“ kvôli tomu, aby sme svoju prosbu upravili, zmenili. Lepším pochopením situácie môžeme chcieť túto svoju prosbu upraviť, aby bola viac v súlade s Božou vôľou.

Niekedy sa Boh „oneskorí“, aby sme urobili pokroky v našich charakterových vlastnostiach, ako sú vytrvalosť, dôvera, trpezlivosť a odovzdanosť. Mnohokrát duchovný rast pochádza z bolesti, zranenia, boja, zmätku a sklamaní. Ak by bolo po našom, ako dlho by sme znášali tieto okolnosti budujúce charakter bez toho, aby sme Boha žiadali o ich odstránenie?

Môže sa zdať, že dôvod na toto „oneskorenie“ nevidíme, no to by nás nemalo prekvapovať. Urobíme dobre, ak budeme mať stále pred očami slová z Izaiáša 55,8-9: „Lebo moje myšlienky nie sú vašimi myšlienkami a vaše cesty nie sú mojimi cestami.“ My sme stvorenie; Boh je Stvoriteľ. Iba on pozná správny čas.

(Dominika Čechová)

Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby

# PRÍBEHY

## Vidieť Boha

Raz si kráľ zavolať všetkých mudrcov, vedcov a kňazov z kráľovstva. Chcel vidieť Boha. Pohrozil im strašnými trestami, ak mu ho neukážu. Úbožiaci začali zúfať a trhať si vlasy, lebo nevedeli, čo robiť. Vtom prišiel akýsi pastier a všetkým oznámil, že ten problém vyrieši.

Rýchlo ho šli predstaviť kráľovi. Pastier zaviedol kráľa na terasu a ukázal mu slnko.

„Pozri sa do slnka!“ povedal. Po chvíľke kráľ sklopil oči a vykrikoval: „Chceš, aby som oslepol?“ „Môj pane,“ povedal pastier, „slnko je iba malá vec, ktorá vyšla zo Stvoriteľovej ruky. Nie je to ani iskra jeho jasu... Ako chceš potom pozrieť na jeho osobu?“

*Žiak prichádzal každý deň s tou istou otázkou: „Ako môžem nájsť Boha?“*

*A každý deň dostával tú istú odpoveď: „Musíš po ňom túžiť.“*

*„Ale ja po ňom túžim z celého srdca. Prečo ho nenachádzam?“*

*Keď sa raz učiteľ kúpala so svojim žiakom v rieke, strčil chlapcovi hlavu pod vodu. Úbožiak sa beznádejne snažil vyslobodiť.*

*Na druhý deň začal rozhovor učiteľ: „Prečo si sa tak bránil, keď som ti držal hlavu pod vodou?“*

*„Lebo som zúfalo lapal po vzduchu.“*

*„Keď dostaneš milosť zúfalo túžiť po Bohu tak, ako si lapal po vzduchu, nájdeš ho.“*

## Oslavy na hrade

Dedinku pod hradom prebudil hlas kastelánovho hlásnika, ktorý na námestí čítal

verejnú vyhlásenie: „Náš vrelomilovaný pán pozýva všetkých svojich dobrých a verných poddaných na oslavu svojich narodenín. Každého čaká milé prekvapenie. Všetkých však žiada o malú službu. Kto sa zúčastní na oslavách, nech láskavo prinesie trocha vody, aby sa naplnila prázdna hradná cisterna.“ Hlásnik niekoľkokrát vyhlásenie zopakoval. Potom sa obrátil a v ozbrojenom sprievode hradnej stráže sa vrátil na hrad. Vtedy to v dedine vybuchlo. Najrozličnejšie poznámky sa len tak sypali! „Je to praobyčajný tyran! Má dosť sluhov, aby mu naplnili cisternu... Ja mu prinesiem v pohárik, to mu stačí!“ „Bol k nám vždy dobrý a veľkodušný. Ja mu prinesiem celý sud.“ „A ja náprstok!“ „Ja diežu!“ Ráno pred oslavou vystupoval k hradu podivný sprievod. Niektorí zo všetkých síl tlačili veľké sudy, niektorí dychčali pod ťažkými diežami, plnými vody. Iní sa im posmievali a ľahko stúpali nahor s malými karafami alebo s pohárikmi na tácke. Sprievod vošiel na hradné nádvorie. Každý nalial vodu do veľkej nádrže, postavil svoju nádobu do kúta a s radosťou sa pobral do siene na slávnostnú hostinu. Po bohatej hostine sa spievalo a tancovalo. Večer sa hradný pán všetkým zdvorilo poďakoval a odišiel do svojich komnát. „A kde je to sľúbené prekvapenie?“ šomrali niektorí sklamane. Iní sa spolu radovali: „Náš pán nám veľkodušne pripravil veľkú slávnosť!“ Pred odchodom si každý šiel po svoju nádobu. A tu sa začali ozývať výkriky, bolo ich čoraz viac. Výkriky radosti a hnevu. Nádobu boli až po okraj plné zlatých dukátov. „Ach! Škoda, že som priniesol tak málo vody...“

„Dávajte a dajú vám: mieru dobrú, natlačenú, natrasenú, vrchovatú dajú vám do lona. Lebo akou mierou budete merať vy, takou sa nameria aj vám.“

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Spev svrčka



## Na Slovensku sa bude sláviť nový sviatok Nášho Pána Ježiša Krista

**Bratislava 15. januára (TK KBS)** Na Slovensku sa bude odteraz sláviť nový sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza. Veriaci ho budú sláviť každý rok vo štvrtok po Zoslaní Ducha Svätého. V tomto roku sviatok pripadá na 12. júna. O zavedení sviatku rozhodla Konferencia biskupov Slovenska, ich rozhodnutie potvrdila koncom minulého roka dekrétom (11. 10. 2013) Kongregácia pre Boží kult a disciplínu sviatostí. Nový sviatok nie je prikázaný. Má stupeň slávania sviatok (stupne sú - ľubovoľná spomienka, spomienka, sviatok, slávnosť). Liturgické texty pre svätú omšu a liturgiu hodín vydal Spolok svätého Vojtecha a je možné si ich zakúpiť v predajniach SSV.

"Kongregácia pre Boží kult a disciplínu sviatostí v júli 2012 v liste adresovanom konferenciám biskupov oznámila rozhodnutie pápeža Benedikta XVI. povoliť konferenciám biskupov, ktoré o to požiadajú, zapísať do ich partikulárnych kalendárov sviatok „Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza“ na štvrtok po slávnosti Zoslania Ducha Svätého. Na Slovensku sa teda bude odteraz každý rok vo štvrtok po Zoslaní Ducha Svätého sláviť sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza," uvádza Liturgická komisia Konferencie biskupov Slovenska (KBS). Aktuálnu možnosť zaviesť sviatok Krista Veľkňaza je podľa nej potrebné chápať v línii Svetového dňa modlitieb za posväcovanie kňazov, ktorý zaviedol blahoslavený Ján Pavol II. a v duchu nedávneho Roku kňazov sláveného na podnet Svätého Otca Benedikta XVI. Ide o dôležité iniciatívy podporujúce svätosť života duchovenstva a povolania na sviatostné kňazstvo.

## Večné mesto sa už pripravuje na nápor piatich miliónov pútnikov

**Rím 13. januára (RV)** Spoločná rímsko-vatikánska pracovná skupina začala prípravy na kanonizáciu dvoch pápežov, plánovanú na koniec apríla tohto roka. Ako informoval starosta Ríma Ignazio Marino, mesto bude úzko spolupracovať s Vatikánom: "Zriadili sme výbor, ktorý bude spolupracovať so skupinou koordinovanou osobne vatikánskym štátnym sekretárom, arcibiskupom Parolinom. Sme presvedčení, že táto kanonizácia bude historickou udalosťou globálneho rázu. Očakávame, že začínajúc Veľkým týždňom a kanonizačnou svätou omšou končiac, prejde mestom 5 miliónov ľudí. Počas ôsmich dní budú akcie ako krížová cesta so Svätým Otcom Františkom, veľkonočné oslavy, narodeniny Ríma a kanonizácie Jána Pavla II. a Jána XXIII. Budú to mimoriadne dni, pripravujeme sa veľmi starostlivo."

(dodal Peter Malinovský)

# Šarské oznamy

V ČASE OD 20.01.2013 DO 26.01.2014

**Upratovanie kostola** - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratať nový kostol. Na budúci týždeň prosíme **rod. Džubarovu, rod. Chomjakovu, rod. Chomjakovu - Tehelná ul.** Upratuje sa v sobotu klasicky ráno o **8<sup>00</sup>**.

**Vedenie modlitieb pred sv. omšami** - v týždni od **26.1. – 1.2.** vedie modlitby horliteľka **p. Mária Vasiľová – Sadová ul.**

**Nácvik detského speváckeho zboru** - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho zboru klasicky v sobotu o **13<sup>30</sup>** na faru.

**Zápis žiakov do 1. ročníka CZŠ** - Cirkevná základná škola sv. Dominika Savia vo Vranove pozýva všetky deti, ktoré idú do 1. ročníka ZŠ na zápis, ktorý bude 22.1. (streda) v čase 14.30-18.00 hod. na Bernolákovej 92. Viac informácií je na plagáte na dverách.

**III. ročník plesu Zboru bl. P.P. Gojdiča** - všetci ste srdečne pozvaní na III. ročník plesu gr.-kat. speváckeho zboru bl. P.P. Gojdiča na **25.1. o 19.00 hod.** v Školskej jedálni Lúčna vo Vranove n.T. Cena vstupenky je **20€**. Viac informácií je na plagáte na dverách.

**Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum** - dnes je 3. nedeľa v mesiaci, je zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum ako stále. Pán Boh zaplať za všetku vašu podporu.

**Zbierka na UPC a ACM** - na budúcu nedeľu je zbierka na dokončenie Arcidiecézneho centra pre mládež v Prešove a v Košiciach. Pán Boh zaplať za vašu podporu.

## **Predmanželské ohlášky**

**Ing. Rastislav Soták**, syn rodičov +Ľubomíra a Anny rod. Magurovej z Čemerného a **Mgr. Lenka Varkondyová**, dcéra rodičov Miroslava a Márie rod. Hričákovej z Poše – 3.x.

## **Rozpis lektorov:**

nasledujúca nedeľa:

**8:00** - P. Majerčín, P. Fincický,

**10:00** - rod. Mičkaninova,

**18:30** – rod. Dzurovčinova.

## **Kontakty**

V prípade akejkolvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné telefónne čísla:

Marek Kunder, farár - **0915 947 309**;

Anton Tatarko, kaplán - **0905 514 699**;

Pevná linka na faru - **057 4426 286**.

## LITURGICKÝ PROGRAM OD 20.01.2013 DO 26.01.2014

<b>PONDELOK</b>	<b>20.01.2014</b>	Sv. omša: <b>18<sup>00</sup></b> (K+T) Poklona Sv. Oltárnej: <b>18<sup>45</sup> - 19<sup>30</sup></b>
<b>UTOROK</b> <i>Sv. Agnesy, panny a mučenice (spomienka)</i>	<b>21.01.2014</b>	Sv. omša: <b>6<sup>30</sup></b> (K+T) <i>starý kostol</i>
<b>STREDA</b>	<b>22.01.2014</b>	Sv. omša: <b>6<sup>30</sup></b> (T) Sv. omša: <b>18<sup>00</sup></b> (K) <i>detská</i>
<b>ŠTVRTOK</b>	<b>23.01.2014</b>	Poklona Sv. Oltárnej: <b>17<sup>00</sup></b> Sv. omša: <b>18<sup>00</sup></b> (T+K)
<b>PIATOK</b> <i>Sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi (spomienka)</i>	<b>24.01.2014</b>	Sv. omša: <b>6<sup>30</sup></b> (T) Sv. omša: <b>18<sup>00</sup></b> (K) <i>mládežnícka</i>
<b>SOBOTA</b> <i>Obrátenie sv. Pavla, apoštola (sviatok)</i>	<b>25.01.2014</b>	Sv. omša: <b>18<sup>00</sup></b> (T+K)
<b>NEDEĽA</b> <b>3. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	<b>26.01.2014</b>	Sv. omša: <b>8<sup>00</sup></b> (T) Sv. omša: <b>10<sup>00</sup></b> (K) Pobožnosť sv. ruženca: <b>14<sup>30</sup></b> Sv. omša: <b>18<sup>30</sup></b> (K) <i>starý kostol</i>

„Ak robí diabol veľký rozruch okolo vás, radujte sa, lebo je to dobrý znak. Čoho sa musíme obávať – to je jeho pokoj a súlad s ľudskou dušou.“ (SV. P. PIO)

### VYDÁVA

#### Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na [mariannum@gmail.com](mailto:mariannum@gmail.com) vždy vo štvrtok do **12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.